B feladatsor

. Egy trapéz harom csicsa: A(4,—1,2), B(7,1,-3) és D(0,—4,6). A parhuzamos AB és
C'D oldalakrdl tudjuk, hogy CD = 2AB. (B és D egyméssal szemkozti csticsok.)

(a) Hatdrozza meg a negyedik csics és az atlok metszéspontjanak koordinatait!

(b) [rja fel az AB oldal egyenesének egyenletrendszerét!

(c¢) Szamolja ki az ABD haromszog tertiletét!
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. Adott az A(5,—2,4) pont, és az e : rTe y+4= egyenes.

(a) Hatérozza meg a A pontra illeszkedd, e egyenesre meréleges sik egyenletét!

(b) Hatarozza meg az e egyenes és az y-tengely hajlasszogét!

. Oldjameg a (2% + 16) (22 — 42z + 13) = 0 egyenletet a komplex szdmok halmazan, és adja
meg valamennyi gyokot algebrai alakban!
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15 sorozat hatarértékét, és adjon meg ¢ = 1072 -hoz
—5n

. Hatarozza meg az a, =

kiiszobindexet!

. Hatarozza meg az alabbi hatarértékeket!

(a) Jim (2n —VAan? +4n — 1)
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. Hatdrozza meg az f(z) = ( 3 ) fiiggvény 9y—x = 1 egyenessel parhuzamos érintGinek
egyenletét!
. Vizsgdlja meg monotonités és széls6érték szempontjabdl az f(x) = ;— fiiggvényt! Adja
x

meg a szélséérték(ek) nagysagat is!

(b) /(635 —7)-Inzdr =

dr =
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(c) Hatdrozza meg az f(x) = — és g(x) =5 — g fiiggvények grafikonjai altal kozrezért
x

véges sikrész tertiletét!
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